

ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

місто Київ

28 лютого 2024 року

Головував на засіданні: Костіков Володимир Володимирович – директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 41 особа за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

в.о. директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів» Ковальчук Костянтин Володимирович;

головний бухгалтер ДП «Завод «Генератор» Гончаренко Сергій Вікторович;

голова правління АТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» Бурих Сергій Вікторович;

в.о. генерального директора ДП «Укрводсервіс» Ващилко Олександр Олександрович;

в.о. директора КНП «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня» Деркач Андрій Дмитрович;

директор ТОВ «Науково-проектний інститут хімічних технологій «Хімтехнологія» Куліков Денис Олексійович;

директор ПрАТ «Спеціалізоване монтажне управління № 24» Недогон Андрій Георгійович.

Затверджується регламент роботи: для виступу основних доповідачів – до 5 хв. Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії Костіков В. Він оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, та звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Секретар тимчасової комісії Соя В. поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати на 01 лютого 2024 року.

Він, зокрема, зазначив, що згідно з даними оперативного моніторингу, протягом січня ц.р. у повному обсязі погасили борги 10 підприємств на загальну суму 1,4 млн грн; 15 підприємств зменшили борг на 15,1 млн грн. В той же час на 24 підприємствах спостерігається зростання боргу на 19,4 млн грн; 18 столичних підприємств вперше у цьому році потрапили до переліку боржників із заробітної плати загальний обсяг заборгованості на яких на 01.02.2024 склав майже 15 млн грн.

Згідно з попередніми адміністративними статистичними даними до органів державної статистики інформацію про наявність на 01.02.2024 заборгованості із виплати заробітної плати подали 76 суб'єктів господарювання, які зареєстровані у м. Києві, загальний обсяг боргу на яких склав понад 503 млн грн (це на 14,4% або на 63,4 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця).

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ (закладів та організацій), які фінансуються з бюджету міста Києва.

Із загальної кількості підприємств-боржників із виплати заробітної плати за попередніми адміністративними статистичними даними на 01.02.2024 борги із заробітної плати мали місце на 37 підприємствах державного сектору економіки – 375,2 млн грн або понад 74,5% від загального обсягу боргу; 2 комунальних підприємствах – майже 4,7 млн грн (0,9%) та на 37 недержавних підприємствах – майже 123,6 млн грн (24,5%).

Завдяки вжитим спільним заходам, згідно з даними оперативного моніторингу протягом лютого 2024 року (на 26.02.2024), із загальної кількості підприємств-боржників із виплати заробітної плати, які значились в переліку боржників на 01.02.2024, у повному обсязі погасили борги 5 підприємств на загальну суму понад 8 млн грн; зменшили борг 8 підприємств на суму 2,9 млн грн.

Питання забезпечення своєчасної виплати заробітної плати на підприємствах міста та сприяння прискоренню погашення заборгованості з неї знаходяться на постійному контролі.

СЛУХАЛИ:

Ковальчук К. повідомив, що на ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів» заборгованість із виплати заробітної плати (10,6 млн грн) існує частково за 2013-2022 роки, основною причиною виникнення якої є брак обігових коштів у зв'язку з відсутністю державних замовлень та призупинення співпраці з іноземними замовниками. З 2023 року заборгованість не нарощується. На

підприємстві скорочено чисельність працівників та запроваджено скорочену тривалість робочого часу (1 день на тиждень). Погашення заборгованості із заробітної плати планується здійснювати поступово за рахунок коштів від здачі в оренду приміщень, виконання спільних науково-технічних робіт з науковими закладами. Кінцевий термін погашення боргу із заробітної плати наразі залишається не визначеним.

Гончаренко С. повідомив, що на ДП «Завод «Генератор» заборгованість із виплати заробітної плати за грудень (3,3 млн грн) погашена у повному обсязі 23.02.2024. Заробітна плата (аванс) за січень 2024 року виплачена частково, в першу чергу працівникам із числа ВПО та працівникам не пенсійного віку. Наразі проведено оптимізацію чисельності працівників, обсяги фінансування згідно з укладеними договорами не дозволяють своєчасно виплачувати поточну заробітну плату (можливі періодичні затримки виплати). Державні замовлення відсутні, проводиться робота щодо пошуку замовників на виконання робіт, які може виконувати підприємство.

Бурих С. повідомив, що на АТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» наявну заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 2,1 млн грн (вересень-грудень 2023 року) планується погашати поступово згідно зі складеним графіком за рахунок отриманих коштів від здачі в оренду приміщень, наявного та планового замовлення на виробництво електродвигунів та продажу майна незадіяного у виробництві. Персонал підприємства було переведено на скорочений робочий тиждень. Наразі потребують вирішення проблемні питання, пов'язані з розподільчим пунктом електрозабезпечення (утримання, ремонт, обслуговування тощо) та продажом майна підприємства (земельні питання).

Ващилко О. повідомив, що на ДП «Укрводсервіс» у січні 2024 року змінено керівництво. Заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 251,2 тис. грн (липень-грудень 2023 року), планується погасити до 01.12.2024 згідно зі складеним графіком. Також проведено внутрішній аудит та аудит господарської діяльності за результатами якого направлено звернення (клопотання) до Міністерства економіки України щодо розширення функцій підприємства, що дозволить збільшити надходження за надані послуги та прискорити погашення наявної заборгованості із заробітної плати.

Деркач А. повідомив, що на КНП «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня» фінансовий план на фінальній стадії готовності. З метою оптимізації витрат на заробітну плату проводиться скорочення персоналу та тарифних ставок. Проводяться консультації з Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Національною службою здоров'я України щодо можливості укладання договорів за додатковими пакетами (програмами) медичних гарантій. Вживаються заходи щодо пошуку додаткових джерел фінансування, зокрема отримання додаткових коштів від збільшення пацієнтів з амбулаторного

лікування. Орієнтовний графік погашення заборгованості із заробітної плати (3,7 млн грн) буде складено протягом наступних 10 днів.

Куліков Д. повідомив, що у ТОВ «Науково-проектний інститут хімічних технологій «Хімтехнологія» відповідно до Наказу № 24 від 28.02.2022 р. було оголошено простій з 01.03.2022 по 23.03.2022 (товариство знаходилося в зоні ведення бойових дій). За час простою була нарахована заробітна плата у розмірі 2/3 окладу (тарифної ставки), що і сформувало заборгованість (борг перед працівниками на окупованій території). Діяльність товариства була призупинена. Наразі товариством проводиться робота щодо пошуку замовників для укладання договорів і відновлення діяльності. Погашення заборгованості із заробітної плати (754,4 тис. грн) планується здійснити згідно складеного графіка - до 01 квітня 2025 року;

Недогон А. повідомив, що у ПрАТ «Спеціалізоване монтажне управління № 24» заборгованість із заробітної плати (222,3 тис. грн), яка виникла у зв'язку із несвоєчасним розрахунком контрагентів за виконані роботи та нарахування компенсаційних виплат звільненим працівникам, планується погасити згідно складеного графіка до 01.07.2024.

ВИСТУПИЛИ:

головний спеціаліст відділу фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати АТ «Українська оборонна промисловість» Шарапов Віктор Іванович;

заступник начальника управління державного майна та інвестицій – начальник відділу управління об'єктами державної власності Державного агентства водних ресурсів України Кравченко Андрій Андрійович;

заступник директора Департаменту - начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куцопал Дмитро Валерійович;

завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Ради Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я Левицький Віталій Олегович;

завідувач сектору з питань праці та соціально-трудова відносин Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Якубенко Валентина Василівна;

головний спеціаліст сектору з питань праці та соціально-трудова відносин Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Сириця Людмила Олександрівна;

головний спеціаліст з питань праці та соціально-трудова відносин Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Кодій Марія Валентинівна.

Шарапов В. повідомив наступне:

на ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприміщень» згідно з уточненим графіком погашення заборгованості із заробітної плати, протягом 2024 року нарощування боргів не буде. Проводиться робота щодо здачі в оренду додаткових приміщень, яка потребує певного часу. Крім того, планується

налагодження співпраці підприємства з науковими закладами щодо участі у виконанні відповідних робіт;

на ДП «Завод «Генератор» періодично мають місце тимчасові складнощі щодо своєчасної виплати заробітної плати, після отримання коштів від замовників підприємство розраховується з працівниками. Покращенню стану справ на підприємстві сприятиме укладання додаткових договорів з Міністерством оборони України;

АТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» на минулому тижні скоротило заборгованість із заробітної плати на 458,0 тис. грн. Очікується подальше скорочення боргів, яке залежить від виконання договірних зобов'язань замовниками.

Кравченко А. повідомив, що на ДП «Укрводсервіс» графік погашення заборгованості із заробітної плати виконується з випередженням. Агентство сприятиме підприємству у вирішенні питання розширення функцій діяльності відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1216 «Про особливості створення та діяльності централізованих закупівельних організацій».

Куцопал Д. повідомив, що КНП «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня» змінено керівника. На найближчому засіданні Київської міської ради планується розгляд проекту рішення про реорганізацію КНП «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня» шляхом приєднання до іншого більш потужного та спроможного закладу охорони здоров'я, погашення існуючих боргів буде здійснюватися правонаступником підприємства.

Левицький В. запропонував не скорочувати тарифні ставки працівникам КНП «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня» з метою збереження персоналу, а також прискорити прийняття фінансового плану підприємства та складання графіку погашення наявної на підприємстві заборгованості із заробітної плати.

Якубенко В. повідомила наступне:

керівник ТОВ «Скайлайн-Хендлінг» відмовився брати участь у засіданні. За письмовою інформацією т.в.о. генерального директора товариства (лист від 26.02.2024 № 01-03/07-24), єдиним джерелом надходження коштів є обслуговування авіарейсів в міжнародному аеропорту «Бориспіль». З 01.04.2022 в товаристві призупинено трудові відносини з працівниками, крім мобілізованих та тих, які уклали контракти добровольців територіальної оборони. Відновлення роботи товариства неможливе до відновлення польотів в аеропорту «Бориспіль». Графік погашення заборгованості і заробітної плати та джерела її погашення наразі відсутні;

керівник ТОВ «Хаус Мі Юкрейн» з технічних причин (відсутній мікрофон) не зміг доповідати на засіданні. За письмовою інформацією товариства, причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (192,2 тис. грн) є призупинення виробництва з серпня 2023 року у зв'язку з відсутністю оплат від покупця. З лютого 2024 поступово відновлюється виробництво (10 годин на тиждень),

джерелами погашення заборгованості є надходження від експорту товарів та послуг;

Сириця Л. повідомила наступне:

за письмовою інформацією ПрАТ «Судноплавна компанія «Укррічфлот» (лист від 23.02.2024 № 1-4/2302) заборгованість із виплати заробітної плати за грудень (2987,3 тис. грн) погашено у повному обсязі. Крім того, здійснено виплату заробітної плати за січень 2024 року;

з ТОВ «Охоронне агентство «Антарес» відсутній зворотній зв'язок, інформація на письмові запити з питань погашення заборгованості із заробітної плати, яка на 01.02.2024 складала 1118,3 тис. грн, не надходила;

Кодій М. повідомила, що за інформацією ТОВ «Вітал Гарант», наданою в телефонній розмові, заборгованість із заробітної плати за лютий 2022 року (220,1 тис. грн) виникла за надані послуги на окупованих територіях та наразі погашена у повному обсязі.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) ТОВ «Скайлайн-Хендлінг», ТОВ «Охоронне агентство «Антарес» та ТОВ «Вітал Гарант» не брали участі у засіданні комісії.

3. Рекомендувати АТ «Українська оборонна промисловість» сприяти ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів», ДП «Завод «Генератор» та АТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» вирішенню проблемних питань, зокрема щодо проведення замовниками (дебіторами) розрахунків (погашення дебіторської заборгованості) за виконані роботи (надані послуги) у попередніх роках, а також укладанню підприємствами нових контрактів на виконання робіт у т.ч. за державними (оборонними) замовленнями, з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати працівникам та прискоренню погашення простроченої заборгованості з неї, яка утворилась у минулих роках, згідно наявних графіків.

Про прийняті рішення та вжиті заходи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **22.04.2024**.

4. Рекомендувати Державному агентству водних ресурсів України сприяти ДП «Укрводсервіс» вирішенню проблемних питань, зокрема, розширення функцій діяльності підприємства з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати працівникам та прискоренню погашення простроченої заборгованості з неї, яка утворилась у минулих роках, згідно наявного графіку.

Про прийняті рішення та вжиті заходи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **22.04.2024**.

5. КНП «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня»:

надати Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для погодження фінансовий план підприємства на 2024 рік;

спільно з Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) напрацювати можливі заходи з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення наявної простроченої заборгованості з неї перед працівниками підприємства;

розробити орієнтовний графік погашення заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства на 2024 рік.

Інформацію про прийняті рішення та результати проведеної роботи розглянути в порядку контролю на черговому засіданні Комісії у **третій декаді березня ц.р.**

6. Головному управлінню Пенсійного фонду України в м. Києві та Головному управлінню ДПС у м. Києві до **15.03.2024** надати Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) наявну контактну інформацію (номери телефонів, адресу електронної пошти) керівника та (або) інших посадових осіб підприємства-боржника ТОВ «Охоронне агентство «Антарес».

7. Керівникам підприємств-боржників, які були присутні на засіданні Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч. передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

складання (перегляд, у разі необхідності) графіків погашення заборгованості із заробітної плати на 2024 рік з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були присутні на засіданні Комісії та забезпечити контроль щодо виконання ними взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

продовжити роботу щодо забезпечення своєчасного та якісного проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;

активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та забезпечити проведення її засідань **не рідше одного разу на місяць**, у т.ч. в онлайн-режимі за результатами яких визначати можливі (реальні) шляхи та заходи реагування, що сприятимуть вирішенню питання погашення протягом 2024 року заборгованості із виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику району;

забезпечити розробку (перегляд, оновлення) та затвердження графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на 2024 рік на кожному підприємстві-боржнику району, які згідно з попередніми адміністративними статистичними даними подали до органів державної статистики інформацію про наявність заборгованості із виплати заробітної плати, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також забезпечити дієвий контроль щодо виконання цих графіків.

9. Членам тимчасової комісії активізувати в межах компетенції роботу з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови тимчасової комісії

 Володимир КОСТИКОВ

Секретар тимчасової комісії

 Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 2
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 28.02.2024

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

28.02.2024

10-00

Члени тимчасової комісії

КОСТИКОВ Володимир Володимирович	директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	начальник управління праці та зайнятості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	завідувачка відділу соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міської ради профспілок
ГЛУХОВА Марія Петрівна	головний спеціаліст відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)
ДУДАР Людмила Миколаївна	заступник начальника управління - начальник відділу з питань праці західного напрямку Управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці
КАНАЄВА Вікторія Миколаївна	головний спеціаліст Центрального відділу з питань банкрутства Управління банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)
КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович	головний державний інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

МЕЛЬНИК Надія Миколаївна	заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)
МОСКАЛЕНКО Сергій Олександрович	заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник управління економічного забезпечення та інвестицій
НАГОРНА Юлія Миколаївна	начальник відділу моніторингу заробітної плати управління праці та зайнятості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна	заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)
ПАЛЮХ Ірина Василівна	головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ПЛЮЩ Яна Віталіївна	в.о. заступника начальника Управління – начальника відділу організації та контролю за виконанням рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві та Київській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Київ)
ПОЛЩУК Ганна Володимирівна	заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)
РОМАНОВА Таїсія Миколаївна	головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
СВИНАРЧУК Вікторія Миколаївна	член правління «Федерація роботодавців міста Києва» (за згодою)
СУДОПЛАТОВ Олег Геннадійович	начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

Представники центральних та місцевих органів виконавчої влади

ШАРАПОВ Віктор Іванович	головний спеціаліст відділу фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати АТ «Українська оборонна промисловість»
ЛАТИШ Наталія Сергіївна	перший заступник Голови Державного агентства водних ресурсів України
КРАВЧЕНКО Андрій Андрійович	заступник начальника управління державного майна та інвестицій – начальник відділу управління об'єктами державної власності Державного агентства водних ресурсів України
КУЦОПАЛ Дмитро Валерійович	заступник директора Департаменту - начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники профспілок

ЛЕВИЦЬКИЙ Віталій Олегович	завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Ради Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я
ВОПІЛОВ Олександр Михайлович	заступник Голови Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України
КРУШЕНІЦЬКИЙ Андрій Петрович	голова профспілкового комітету ДП «Завод «Генератор»

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КОДІЙ Марія Валентинівна	головний спеціаліст з питань праці та соціально-трудова відносин Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
ДУБОВИК Микола Григорович	заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
СИРИЦЯ Людмила Олександрівна	головний спеціаліст сектору з питань праці та соціально-трудова відносин Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

КИБАЛЬЧУК Микола Миколайович	заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
ЯКУБЕНКО Валентина Василівна	завідувач сектору з питань праці та соціально-трудова відносин Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
ГОРПИНЧЕНКО Олена Ігорівна	заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
КАРА Леся Миколаївна	головний спеціаліст з питань праці та соціально-трудова відносин Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
ДАВИДЕНКО Віктор Іванович	начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
КУРБАТСЬКА Віра Анатоліївна	начальник відділу по роботі з учасниками АТО (ООС) та членів їх сімей управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

КОВАЛЬЧУК Костянтин Володимирович	в.о. директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропрладів»
ГОНЧАРЕНКО Сергій Вікторович	головний бухгалтер ДП «Завод «Генератор» (погашено грудень)
БУРИХ Сергій Вікторович	голова правління АТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів»
ВАЦИЛКО Олександр Олександрович	в.о. генерального директора ДП «Укрводсервіс»
ДЕРКАЧ Андрій Дмитрович	в.о. директора КНП «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня»
КУЛІКОВ Денис Олексійович	директор ТОВ «Науково-проектний інститут хімічних технологій «Хімотехнологія»
НЕДОГОН Андрій Георгійович	директор ПрАТ «Спеціалізоване монтажне управління № 24»
ХАРЧЕНКО Сергій Миколайович	фінансовий директор ТОВ «Хаус.Мі Юкрейн»